

# ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



ГЕНЕРАЛЬНАЯ  
АССАМБЛЕЯ



СОВЕТ  
БЕЗОПАСНОСТИ

Distr.  
GENERAL

A/40/494  
S/17346  
18 July 1985  
RUSSIAN  
ORIGINAL: ENGLISH/SPANISH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ  
Сороковая сессия  
Пункт 33 первоначального перечня\*  
ВОПРОС О ПАЛЕСТИНЕ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ  
Сороковой год

Письмо исполняющего обязанности Председателя  
Комитета по осуществлению неотъемлемых прав  
палестинского народа от 18 июля 1985 года  
на имя Генерального секретаря

В качестве исполняющего обязанности Председателя Комитета по осуществлению неотъемлемых прав палестинского народа считаю своим долгом проинформировать Вас о недавних действиях израильских властей, которые приведут к закрытию больницы "Хоспис" в оккупированной восточной части Иерусалима.

Источником этой информации являются сообщения, появившиеся в газете "Аль-Фахр" от 17 мая и 12 июля 1985 года и в газете "Гаарец" от 9 июля 1985 года.

Согласно сообщению в газете "Аль-Фахр", больница "Хоспис" является единственной государственной больницей в арабской части Иерусалима, и в ней традиционно оказывалась медицинская помощь беднякам. На протяжении многих лет министерство здравоохранения Израиля угрожало закрыть эту больницу, однако благодаря давлению на местном и международном уровнях эти попытки были сорваны. Хотя, согласно газете "Аль-Фахр", правительство Израиля утверждает, что цель закрытия заключается в сокращении правительственных расходов, оно отклонило предложения администрации больницы и благотворителей о превращении этого учреждения в частную больницу со своим собственным бюджетом.

\* A/40/50/Rev.1.

На состоявшейся 14 мая 1985 года пресс-конференции выступавшие, в том числе директор больницы и другие врачи-израильяне и арабы, согласились, что у органов здравоохранения Израиля нет веских оснований для закрытия больницы, поскольку ее персонал обладает высокой профессиональной квалификацией и оказывает крайне необходимую помощь арабам, проживающим в старом городе. По сообщениям газет "Гаарец" и "Аль-Фахр", больница "Хоспис" будет официально закрыта в конце июля 1985 года. Это решение было принято министерством здравоохранения Израиля после консультаций с Комиссией государственных служащих. После закрытия больницы нуждающиеся в госпитализации пациенты-арабы из восточной части Иерусалима будут направляться в государственные больницы, находящиеся в западной части Иерусалима.

По мнению Комитета, это лишь еще один пример того, что израильские власти не предоставляют медицинскую помощь таким образом, который приемлем для местного населения. Как сообщалось, израильские власти заняли здание в Шейх-Джеррахе, предназначенное для размещения центральной больницы, и воспрепятствовали расширению больницы Красного Полумесяца в Иерусалиме. Секретарь Фармацевтического союза на Западном берегу и Председатель Комитета друзей больницы "Хоспис" заявили, что израильские власти отказались дать разрешение на строительство на мусульманской вакуфной земле детской больницы или медицинского центра для обслуживания неимущих жителей Иерусалима.

Довожу эти факты до Вашего сведения, поскольку, Комитет придерживается твердого мнения, что они являются еще одним свидетельством несоблюдения правительством Израиля международных соглашений, касающихся статуса граждан оккупированных территорий.

Как подчеркивалось в предыдущих сообщениях, Комитет по-прежнему убежден в том, что необходимо придать новый импульс целенаправленным народным усилиям по достижению справедливого решения палестинского вопроса и оказанию помощи в устранении таких несправедливостей, как упоминаемые в настоящем письме.

В заключение, хотел бы просить распространить настоящее письмо в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пункту 33 первоначального перечня и документа Совета Безопасности.

Оскар ОРАМАС-ОЛИВА  
Исполняющий обязанности Председателя  
Комитета по осуществлению неотъемлемых  
прав палестинского народа

-----